

Татьяна Маркова: Знали бы в толпе, кого толкают!

Центр Плюс. - 1995. - март. - с. 23.

Эта певица не просто исполнительница песен в легком жанре поп-музыки. Она еще любимая жена, любящая мать, хорошая хозяйка и просто очаровательная женщина.

- В начале года вам был присвоен сомнительный титул «самая вульгарная певица». Как вы на это прореагировали?

- Я рада, что, наконец, меня признали «звездой». Пусть даже и вульгарной. Меня такой титул не обижает. Во-первых, титулы присваиваются субъективно. Показатель популярности - ни чье-то личное мнение, а концертные залы, в которых артисты выступают. Певца

можно назвать «лучшим», а на гастролях он не соберет и половины зала. А Маркова собирает стадионы, как бы ее ни называли. Во-вторых, плохая реклама - тоже реклама, и в Голливуде за нее платят сумасшедшие деньги.

- Популярность как-то изменила вашу жизнь?

- Работать я стала больше, а «в народ» выходить реже. Правда, иногда в магазине кто-нибудь ненароком толкнет, а я думаю: «Знали бы, кого толкаете!». А если серьезно, то смотря что понимать под популярностью. Многие считают, что быть популярным, значит, быть высокомерным. Я же по натуре простой и добрый человек, поэтому зазнаваться не умею. Я уважаю людей.

- Ваш муж не ревнует вас к обоим настойчивым поклонникам?

- Он мне доверяет. В жизни я достаточно переменчивый человек, а вот в любви - наоборот.

- Где вы предпочитаете отдыхать?

- В городе я всегда мечтаю о деревне. Природа позволяет расслабиться, забыть обо всем. Если очень устала, а для отдыха мало времени, отъезжаем на несколько километров от города, разводим костер, картошечку и окорочка жарим. «Тусовок» бомонда не приемлю.

- Наверное, вы просто необщительный человек?

- Скорее, наоборот. Но больше люб-

лю общаться с простыми людьми, не имеющими отношения к музыке. Им ничего от меня не надо, и мне от них. Дружба - это святое.

- У вас большая семья?

- У нас с мужем двое детей: мальчик и девочка. Сейчас они, правда, далеко от нас, и я очень скучаю, жду их возвращения.

- Некоторые артисты создают целые домашние музеи из подарков поклонников. Как вы распоряжаетесь подобными презентами?

- Я их использую по делу. Например, в одном из подмосковных городов, в котором люди давно не получали зарплату, мне на сцену приносили пластмассовые тапки в подарок. А после гастролей

в Арабских Эмиратах пошли слухи, что я домой привезла много золота и самолет с нефтью. После чего на концерте пришла записка: «Таня, ты была в Арабских Эмиратах и приглянулась там шаху, который подарил тебе золото с нефтью, предложил руку и сердце. Не понятно, почему ты еще здесь?» Вот так рождаются слухи.

- Ваши песни о любви, об измене и радости первой встречи, о потерях и удачах. Все это вы испытали сами?

- Жизнь у меня была сложной и многоликой. Но мне хочется, чтобы поклонники, слушая мои песни, радовались жизни.

Беседовала Галина СИРИК

«ЗВЕЗДЫ» НА ЗЕМЛЕ